

## **Diário de Bordo**

Título: Participantes do grupo e reutilização do tema de TCC

Data: 25/02/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

De início, o grupo para a realização do TCC se constituía por Rafaela, Rebeca e Yasmin, no respectivo dia a Pamela pediu para estar entrando no nosso grupo e concordamos. Passamos para ela o nosso TCC de 2020, e o site, que foi criado com intuito de levar conhecimento sobre os países da América do Sul, a partir daí decidimos reutilizar o tema e fazer pesquisas para ver se o mesmo se encaixava em alguma parte da administração.

Título: Decidindo o rumo do tema de TCC

Data: 04/03/2021

Membros Participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

No seguinte dia, foi feita uma reunião para sabermos quais pesquisas faremos, para a decisão do tema de TCC, nesta reunião a professora Cibele nos amparou dando os seguintes temas: A xenofobia no mercado de trabalho e A ampliação do mercado de trabalho para os países da América do Sul. Nós então decidimos separar os temas em dupla para a realização de pesquisas e fichamentos para então decidimos qual seria o tema abordado. Com esses temas poderíamos pegar informações do TCC feito no ano passado, assim não o perderíamos completamente.

Título: Semana de pesquisa

Data: 08/03/2021 a 12/03/2021

Membros Participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Esta semana, nós decidimos disponibilizar para realização de pesquisas e fichamentos, com o intuito de chegar ao tema do TCC. Durante a semana apenas a aluna Yasmin realizou os fichamentos que já foram anexados no caderno (OneNote). Já foi mandado um lembrete no grupo do WhatsApp para a realização dos fichamentos, mas ainda não houve retorno dos outros participantes do grupo.

Título: decidindo o tema do TCC

Data: 18/03/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Neste dia, foi feita uma reunião para sabermos qual tema iríamos ficar, durante as semanas anteriores foram feitos fichamentos para recolhermos as informações necessárias para a escolha do tema.

Na reunião feita com a Cibele decidimos então que iríamos desenvolver o tema partindo do seguinte conceito: A xenofobia com imigrantes nas empresas brasileiras. Mas deveríamos reduzir este tema, para isto a professora nos fez perguntas, e a partir destas perguntas deveríamos realizar mais fichamentos, para a decisão final do tema de TCC.

Algumas indagações feitas foram: a xenofobia na região de campinas e nas empresas? Como tratamos os imigrantes na nossa região? Somos um exemplo a seguir? O que a sociedade faz interfere nas empresas?.

Título: Realização de fichamentos e compartilhamento de opiniões

Data: 31/03/2021

Membros Participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Neste dia todos os participantes do grupo se juntaram via chama de WhatsApp para discutir os fichamentos e pesquisas feitas até o presente momento. Nesta chamada cada integrante expos sua opinião das suas pesquisas feitas, nos fichamentos feitos se encontravam as respostas das perguntas feitas pela professora Cibele na aula passada, ao término da reunião concordamos em fazer uma chamada com a professora para compartilhar nossas ideias.

Título: A xenofobia no mercado de trabalho

Data: 01/04/2021

Membros Participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Realizamos uma chamada com a professora Cibele, nela expomos nossa opinião sobre o que encontramos nos fichamentos feitos na semana passada, respondendo assim as perguntas feitas por ela também na semana anterior.

Ela nos perguntou qual rumo de TCC queríamos trilhar com todas essas pesquisas e fichamentos realizados, dando algumas alternativas de caminhos, a aluna Yasmin deu a ideia de irmos pelo caminho da xenofobia dentro do mercado de trabalho, visando a problematização da comunicação dos funcionários que sofrem xenofobia para o supervisor da empresa em que ele trabalha, a professora também deu outra alternativa de pensamento que foi “ a empresa sabendo que existe xenofobia com os seus funcionários imigrantes, eles trabalham com estratégias de integração dentro da empresa, para a diminuição de preconceitos xenofóbicos?”, todos os integrantes concordaram em encaminhar o TCC pra esse lado.

A professora nos orientou a realizar mais alguns fichamentos buscando entender como funciona o projeto de integração de imigrantes dentro das empresas, aprofundar nas questões xenofóbicas da mesma, também foi pedido para entrarmos em contato com as instituições que abrigam e inserem os imigrantes no mercados de trabalho (essa tarefa foi designada para aluna Pamela), para sabermos como funciona esse processo e saber se realmente ele é adequado.

Título: Reunião do grupo

Data: 07/04/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

Executamos uma reunião via WhatsApp, onde expomos nossas opiniões sobre os fichamentos feitos na semana anterior e até o presente momento, os assuntos abordados foram: xenofobia no mercado de trabalho, pesquisas sobre ongs que inserem os imigrantes no mercado de trabalho, também entramos em contato com algumas ongs, mas infelizmente só obtivemos resposta de uma, que não poderá estar nos respondendo pois a uma grande demanda de escolas e universidades e eles optaram a não mais estar respondendo essas demandas por enquanto.

Nesta reunião chegamos ao acordo que iríamos abordar o TCC sobre a integração do imigrante na empresa e tivemos a ideia de criar um modelo/projeto de integração ao imigrante para as empresas.

Título: Reunião do grupo com a orientadora do TCC

Data: 08/04/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

No seguinte dia, houve uma reunião com a professora Cibele onde apresentamos o que foi conversado no dia anterior (07/04/2021), ela nos orientou e sugeriu o que o tema/frase do TCC poderia ser "**Proposta de criação de um programa para integração dos imigrantes nas empresas**", mas ele está sujeito a mudar. Também nos orientou a levantar informações sobre técnicas de integração no trabalho e se a uma específica para o imigrante, estar pesquisando dados do volume de imigrantes vindo ao Brasil ultimamente para estar estruturando o plano de pesquisa. Foi abordado na reunião a possibilidade de estarmos levando o nosso projeto nas feiras para apresentação, deixamos para dar a resposta na próxima aula.

Após a reunião, fizemos outra chamada somente o grupo para estar decidindo como faríamos a próxima etapa, foi decidido que nos reuniríamos no dia 13/04 terça-feira para estar elaborando a situação problema do projeto e a justificativa, até lá estaremos realizando os fichamentos.

Título: Reunião do grupo via Whatzapp para a inicialização do plano de pesquisa

Data: 13/04/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli e Yasmin Oliveira

Neste dia realizamos uma reunião com intuito de fazer a problematização e a justificativa do plano de pesquisa, e assim foi feito, infelizmente a aluna Rebeca não esteve presente pois tinha um compromisso no horário marcado.

Título: Apresentação do questionário e do plano de pesquisa para a professora

Data: 15/04/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli e Yasmin Oliveira

Apresentamos para a professora os processos feitos pelo grupo, tais como, a criação do questionário e a inicialização do plano de pesquisa, ela nos orientou a fazer mudanças para que fique mais elaborado os dois elementos, também nos instruiu como próximo passo a fazer o objetivo no plano de pesquisa. As pesquisas da semana serão direcionadas para a criação do modelo de integração, procurando como elaborar este programa.

Título: Apresentação do questionário e do plano de pesquisa para a professora

Data: 04/05 a 06/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

No dia 04/05 foi feita uma reunião para elaboração de mais perguntas para instituição PARR, foram reutilizadas as perguntas da ong anterior e adicionadas mais três questões ao questionários.

No dia 05/05 foi feita uma chamada via Whatzapp para a criação do cronograma e a continuação do Plano de Pesquisa especificamente a parte do objetivo do projeto.

Já no dia 06/05 nos reunimos com a professora para mostrar os progressos feitos no projeto, foram feitas modificações no objetivo específico do projeto para melhor desenvolvimento, na parte do cronograma pedimos algumas orientações e a professora nos avaliaria logo mais, mostramos as perguntas desenvolvidas nos dias anteriores e estava tudo de acordo.

Título: Continuação do Plano de Pesquisa

Data: 11/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli e Yasmin Oliveira

Nos reunimos via WhatsApp para o levantamento das Hipóteses do projeto, também comentamos como ficaria o desenvolvimento da metodologia, combinamos estar fazendo fichamentos para a desenvoltura do mesmo.

Título: Hipóteses do plano de pesquisa

Data: 13/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano e Rafaela Bussolli.

No seguinte dia, foi feita uma reunião com a professora Cibele, somente com as alunas Pamela e Rafaela estiveram presentes, as demais não puderam comparecer por motivos pessoais. Foi apresentado para a professora a desenvoltura das hipótese, foram feitas modificações para que ficasse de acordo com o projeto.

Título: Criação da lista de materiais e inicialização da metodologia.

Data: 14/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli e Yasmin Oliveira

Neste dia, foi feita uma reunião via Whatsapp para a criação da lista de materiais que vamos utilizar na desenvoltura do projeto, também inicializamos a metodologia, adicionando os tópicos já feito por nós, surgiram várias dúvidas a respeito do mesmo, então decidimos que na próxima reunião com a professora Cibele iríamos esclarecer essas dúvidas.

Foram adicionadas algumas tarefas para desenvolver ao longo da semana, tais como, pesquisar mais instituições que inserem os imigrantes no mercado de trabalho para enviar mais questionários e a realização de fichamentos para a complementação do projeto.

Título: Reunião com a professora, apresentando progressos.

Data: 20/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

No seguinte dia, foi feita uma reunião com a professora Cibele para apresentação dos materiais e da metodologia, foi orientado para fazermos modificações nos dois tópicos, também tiramos dúvidas sobre o cronograma e fizemos as modificações necessárias.

A professora tocou no assunto de como forneceríamos o modelo de integração para as empresas, foram abordadas diversas possibilidades, chegamos à conclusão que desenvolveríamos um site para a distribuição deste modelo, foi abordado também uma parceria com o Etim para criação do site em conjunto.

Título: Cronograma do Plano de Pesquisa

Data: 20/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

<b>Atividades</b>	<b>Período para realização</b>						<b>Responsável (is)</b>
	<b>25/02 a 08/04</b>	<b>09/04 a 29/04</b>	<b>28/04 a 11/05</b>	<b>12/05 a 18/05</b>	<b>19/05 a 28/05</b>	<b>29/05 a 06/07</b>	
<b>Definição e Publicação do Tema</b>	x						<b>Grupo</b>
<b>Realização de Pesquisas Bibliográficas</b>	x	x					<b>Grupo</b>

<b>Elaboração e Aplicação de Questionário</b>		x	x				<b>Elaboração feita pelo grupo e a aplicação feita pela aluna Pamela</b>
<b>Redação da Problematização</b>		x	x				<b>Grupo</b>
<b>Levantamento da justificativa</b>		x	x				<b>Grupo</b>
<b>Levantamento de Hipóteses</b>			x	x			<b>Rafaela Bussolli, Pamela Mariano e Yasmin Oliveira</b>
<b>Definição de Objetivos (geral e específico)</b>			x				<b>Grupo</b>
<b>Definição da metodologia de pesquisa</b>			x	x			<b>Grupo</b>
<b>Definição dos materiais</b>				x			<b>Rafaela Bussolli, Pamela Mariano e Yasmin Oliveira.</b>
<b>Entrega do Plano de Pesquisa</b>					x		<b>Grupo</b>
<b>Inicialização do levantamento de requisitos para criação do manual</b>						x	<b>Grupo</b>

Título: Reunião com os integrantes do grupo, continuação do plano de pesquisa.

Data: 25/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli e Yasmin Oliveira

No seguinte dia, foi feita uma reunião pra fazermos os ajustes necessários na metodologia e nos matérias do plano de pesquisa, colocamos todos os passos que teriam no manual de integração do imigrante e tivemos várias ideias para este manual e logo mais apresentáramos as ideias para a professora, para saber se todas eram pertinentes. Na reunião também foi discutido os meios que iríamos distribuir o manual de integração, concordamos que era pertinente a criação de um site para esta distribuição, e também a criação de uma página no Instagram.

Concordamos que na próxima quinta dia 27/05 iríamos apresentar o plano de pesquisa pronto para a professora, para fazer os ajustes necessários para a finalização do mesmo.

Deixamos algumas tarefas para realizar durante a semana tal com: Colocar a referências bibliográficas em formatação ABNT; pesquisar novas ongs; realização de fichamentos sobre os modelos de integração etc.

Título: Reunião com a professora, apresentação do plano de pesquisa para ajustes.

Data: 27/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

Nesta reunião, a professora nos deu instruções para estar começando a elaboração do TCC, tais com: usar o plano de pesquisa para elaboração da introdução do TCC (tem em média uma página e meia); no referencial teórico estar usando as pesquisas/fichamentos da parte técnica para estar elaborando o mesmo; na metodologia estar apresentando o cenário do imigrante que vem para o Brasil, como buscam empregos? Falar das ongs que inserem estes imigrantes no mercado de trabalho etc.

Ela nos lembrou que teríamos que estar elaborando um vídeo para apresentação do plano de pesquisa/projeto para a entrega até dia 30/06.

Perguntamos para a professora se ela conseguiu contactar algum grupo do Etim que estaria disposto a criar o nosso site, infelizmente ela não conseguiu contactar ninguém e pediu pra gente estar tentando falar com eles, a aluna Rebeca conseguiu mandar mensagem par um aluno do Etim e ele estaria passando para seus colegas a proposta e logo mais iríamos obter a resposta.

Citamos a criação da página no Instagram e a professora apoiou, perguntamos se já poderíamos estar criando está pagina agora, e ela falou que seria melhor não, pois não teríamos o modelo ainda em mãos e poderia ser algo negativo.

Atualizamos a professora sobre as ongs, e até o presente momento nenhuma entrou em contato respondendo o questionário, ela nos orientou a estar ligando ou reenviando o e-mail com os questionários para lembra-los.

Logo após pedimos para que ela olhasse melhor a metodologia, sendo assim nos direcionou a estar mudando alguns aspectos da mesma e estar retornando o plano de pesquisa para ela dar uma olhada depois das mudanças feitas.

Título: Reunião com os integrantes do grupo para modificações no plano de pesquisa

Data: 31/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

Nesta reunião, fizemos todas as modificações necessárias orientadas pela professora na metodologia do plano de pesquisa, especificamente detalhamos melhor as pesquisas bibliográficas e modicamos um meio que o imigrante ia relatar o preconceito sofrido, também modificamos o cronograma do plano de pesquisa e falamos sobre a criação do site e do vídeo para apresentação do projeto.

Título: Cronograma do plano de pesquisa atualizado

Data: 31/05/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

Atividades	Período para realização							
	25/02 a 08/04	09/04 a 29/04	28/04 a 11/05	12/05 a 18/05	19/05 a 01/06	08/06 a 29/06	01/07 a 31/07	Responsável (is)
Definição e Publicação do Tema	x							Grupo
Realização de Pesquisas Bibliográficas	x	x						Grupo
Elaboração e Aplicação de Questionário		x	x					Elaboração feita pelo grupo e a aplicação feita pela aluna Pamela
Redação da Problematização		x	x					Grupo
Levantamento da justificativa		x	x					Grupo
Levantamento de Hipóteses			x	x				Rafaela Bussolli, Pamela Mariano e Yasmin Oliveira
Definição de Objetivos (geral e específico)			x					Grupo
Definição da metodologia de pesquisa			x	x				Rafaela Bussolli, Pamela Mariano e Yasmin Oliveira.
Definição dos materiais				x				Rafaela Bussolli, Pamela Mariano e Yasmin Oliveira.
Entrega do Plano de Pesquisa					x			Grupo
Criação e entrega do vídeo						x		Grupo



Inicialização do levantamento de requisitos para criação do manual								x	Grupo
--	--	--	--	--	--	--	--	---	-------

Título: Entrega do plano de pesquisa pra revisão detalhada

Data: 01/06/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Nesta reunião, apresentamos novamente o plano de pesquisa para professora com as modificações feitas, ela olhou rapidamente e pediu para estarmos adicionando mais um tópico na metodologia, que seria: a avaliação dos resultados da aplicação e ajuste se for necessário. Perguntamos a ela também quando ela gravaria uma aula com as instruções de como fazer o vídeo, ela nos informou que na quinta dia 10/06 estaria disponibilizando o mesmo. Informamos ela sobre a situação com o Etim, que eles não estavam dispostos a trabalhar conosco, então ela nos disse que conversaria novamente com o professor da turma deles para saber qual era a intenção da turma.

Título: Criação do questionário

Data: 08/06/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Fizemos uma reunião para criar novas perguntas para a Empresa Migraflif (fichamento feito sobre a empresa), essas perguntas foram agregadas as perguntas que se encaixavam nas que nós já fizemos para as ongs anteriores.

Título: Reunião para decidir o segmento do projeto.

Data: 15/06/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

No dia 14/06 foi devolvido a nós o plano de pesquisa com comentários pedindo para fazer ajustes, no dia 15/06 tínhamos planejado fazer uma reunião direcionada ao vídeo pitch, para decidir como o faríamos, mas isso foi adiado pois precisamos do plano de pesquisa para fazê-lo.

Neste dia, lemos os comentários deixados pela professora e tentamos fazer alguns ajustes no plano de pesquisa, mas ficamos horas ali e nada saiu pois não tínhamos ideia de como mudar e prosseguir com a reestruturação da problematização e justificativa, então decidimos dividir o projeto em: 3 integrantes (Rafaela, Rebeca, Pamela) ficariam responsáveis de reestruturar a justificativa e problematização individualmente como acharem pertinente, ou seja, ao final teríamos uma visão de cada para cada tema. Já a integrante

Yasmin ficou responsável em reestruturar tudo aquilo que não envolve a problematização e a justificativa.

Concordamos que no dia 18/06 juntaríamos todas as partes, e escolheríamos as partes que ficaram melhor de cada integrantes e mesclaríamos para formar a justificativa e a problematização. Após isso feito, escolheríamos uma data para falarmos do vídeo pitch.

Título: Reunião para elaborar melhor o plano de pesquisa

Data: 18/06/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Neste dia nos reunimos na parte da manhã para elaborar melhor a parte da problematização e da justificativa, mas não conseguimos finalizar tudo, então marcamos outra reunião para a parte da noite (a integrante Rebeca não pode participar), finalizamos o plano de pesquisa e anexamos o documento na tarefa que venceria dia 21/006 para correção da professora. Deixamos a aluna Rebeca responsável em criar perguntas para acrescentar no questionário que será enviado a instituição Adus.

Combinamos de fazer uma reunião com a Cibele para apresentação do plano de pesquisa e esclarecer dúvidas.

Título: Reunião com a Cibele e inicialização do roteiro.

Data: 22/06/2021 e 23/06/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli e Yasmin Oliveira.

Perguntamos para a professora o que ela achou do plano de pesquisa, mas ela não havia corrigido ainda e iria corrigir em breve. Decidimos então começar a elaborar o roteiro do vídeo Pitch, foi marcado uma reunião pro dia 23/06 às 9hrs para inicialização do mesmo.

No dia 23/06 fizemos a reunião na parte da manhã (a aluna Rebeca não pode estar presente, mas apareceu no final), iniciamos a criação do roteiro e dividimos algumas tarefas sendo elas, criação do roteiro ( Rafaela e Pamela), criação do design do vídeo (Rebeca), edição e formatação do vídeo (Yasmin). Quando estávamos na reunião a professora nos devolveu o plano de pesquisa corrigido e precisaríamos fazer alguns alterações, então esquematizamos as datas da seguinte maneira:

- 23/06 a 24/06 - criação do roteiro do vídeo.
- 24/06 - ajuste do plano de pesquisa.
- 24/06 a 27/06 - criação do design do vídeo.
- 28/06 - avaliação do design e gravação do áudio para o vídeo.
- 29/06 a 30/06 - edição/formatação do vídeo e sua entrega.

Título: Reunião com a Cibele, considerações sobre o roteiro e Plano de pesquisa

Data: 24/06/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli e Yasmin Oliveira.

Neste dia, tiramos algumas dúvidas sobre o plano de pesquisa para finalizá-lo, apresentamos o roteiro do vídeo e a professora nos pediu para inserir algumas coisas, na reunião também foi decidido que nós mesmos faríamos o site para disponibilização do modelo de integração.

Após a reunião separamos as partes que seriam mudadas no plano de pesquisa e no roteiro.

Título: Entrega do vídeo pitch e colocação do anexo do plano de pesquisa no diário de bordo.

Data: 30/06/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Durante a semana até o presente momento foram concluídas as atividades colocadas no diário de bordo e assim conseguimos concluir o vídeo pitch, tivemos algumas dificuldades, mas nada que nos impediu de realizar a tarefa.

Título: Criação do Cronograma

Data: 22/07/2021 a 30/07/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Nos seguintes dias fizemos reuniões para a criação do cronograma e para a familiarização da plataforma Trello,

Título: Segmento das etapas colocadas no cronograma

Data: 04/08/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

Foi feita uma reunião com os membros do grupo para começarmos a dar início a introdução do TCC, mas decidimos que cada uma faria uma versão diferente da introdução e depois faríamos uma reunião para juntar as partes que ficaram melhores e com mais coerência. Marcamos a reunião para o dia 06/08.

Título: Criação da introdução e resumo.

Data: 06/08 e 11/08

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

No dia 06/08 foi feita a reunião com o objetivo de criar a introdução, foram juntadas as partes que as integrantes já haviam feito individualmente e analisamos para que cada parte ficasse com coerência, ao final conseguimos construir uma introdução contendo a problematização, justificativa, objetivos, hipóteses e a metodologia. Também no dia 6 obtivemos resposta da instituição Adus, a mesma respondeu o nosso questionário, as demais ongs ainda não retornaram os e-mails.

Já no dia 11/08 foi combinado de fazermos o mesmo que fizemos na introdução (juntar as partes e escolher as melhores), foi feita uma reunião para

isso é tudo saiu de acordo, o grupo conseguiu realizar a criação do resumo. Foi atualizado no trello os nossos progressos e também adicionamos uma data para entrega de dois fichamentos por pessoa para podermos construir o referencial teórico.

Título: Criação do referencial teórico

Data: 12/08 a 28/08

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

Foi separado alguns dias para realizar pesquisas com a intenção de formular o referencial teórico, concordamos que cada integrante realizaria dois fichamentos até o dia 20/08 e assim foi feito. No dia 20 fizemos também uma reunião com o intuito de realizar uma parte do modelo de integração e falar como ficaria o site, como seria feito e o que iria conter nele, foi feito os seguintes tópicos do modelo:

- Organograma da hierarquia da empresa;
- Parcerias que a empresa tem;
- Missão, visão e valores;
- Recrutamento e seleção.

No dia 23 fizemos outra reunião para iniciar o referencial teórico, nesta reunião decidimos dividir o mesmo em tópicos, em que cada um tópico foi separado para cada integrante para ser escrito, decidimos fazer outra reunião no dia 25 para juntar essas partes.

No dia 25 juntamos essas partes e concluímos o referencial teórico também decidimos que no dia 30 iríamos fazer outra reunião para desenvolver a introdução que conteria no site.

A aluna Rebeca ficou responsável em criar uma logo para que possamos colocar no site ou no modelo de integração.

Título: Introdução do site e correções da introdução e do resumo do TCC.

Data: 01/09/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

Foi feita uma reunião com os membros do grupo para fazermos algumas correções que a professora solicitou nas partes que já havíamos feito (introdução e o resumo).

Também foi criada a introdução para o site, que já está sendo realizado pela aluna Rafaela.

Título: Modelo de Integração mais quatro tópicos.

Data: 06/09/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira

Este dia foi separado para o desenvolvimento de quatro tópicos do modelo de integração, para isso foi realizado uma reunião nesta reunião os tópicos feitos

foram: Roda de Conversa; treinamento e desenvolvimento; Direitos dos imigrantes e Departamento Pessoal (havendo subtópicos envolvidos).

Título: Formatação da Parte 1 do projeto mais a realização de mais três tópicos do modelo de integração.

Data: 10/09/2021

Membros participantes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha e Yasmin Oliveira.

A aluna Pamela ficou responsável pela parte da formatação do projeto e em anexar o mesmo na plataforma teams. Neste dia também foi feita uma reunião para fazermos mais três tópicos do modelo de integração, infelizmente a aluna Pamela não pode estar presente por motivos pessoais. Foram realizados os tópicos: Segurança institucional; segurança do trabalho e responsabilidades e deveres dentro da empresa. Ao final da reunião também foi conversado um pouco sobre o site e com ele está ficando.

Título: Finalização dos tópicos do Modelo de Integração

Data: 16/09/2021

Membros participantes: Yasmin Oliveira, Pamela Mariano, Rebeca Rocha e Rafaela Bussolli

Neste dia foi realizado uma reunião para a finalização do Modelo de Integração, onde foi realizado os tópicos: Workshop, Espaço para denuncia e questionário. Tendo a finalização completa do Modelo de Integração.

Título: Conversa sobre a parte II do TCC

Data 22/09/2021

Membros participantes: Rebeca Rocha, Pamela Mariano e Rafaela Bussolli

Esta reunião foi realizada com o objetivo de discutir o próximo passo da Parte II do TCC (Problema e Metodologia). As integrantes presentes discutiram sobre como iria ser abordado tanto o Problema, quando a Metodologia do TCC. Nesta mesma reunião, era para ser realizado também a averiguação do Modelo de integração, porem como o modelo não estava "arrumado", decidimos que a integrante Rebeca iria ficar responsável pela organização do Modelo e depois iria ser compartilhado no grupo do WhatsApp para a análise.

Título: Discussão e planejamento de datas para a Parte II do TCC

Data: 23/09/2021

Membros presentes: Rebeca Rocha, Pamela Mariano, Yasmin Oliveira e Rafaela Bussolli

Esta reunião, foi voltada para uma melhor elaboração de datas das reunião que iremos fazer para a realização do Problema e Metodologia do TCC ( as datas se encontram no Trello). Foi também conversado sobre a necessidade de se fazer mais pesquisas/fichamentos para uma melhor realização do "Problema".

Título: Relatório Parte II - Problematização e Metodologia

Data: 04/10/2021

Membros presentes: Rebeca Rocha, Yasmin Oliveira e Rafaela Bussolli

Esta reunião foi destinada a realização da problematização do TCC- parte 02. Pamela não compareceu pois teve um compromisso urgente de última hora.

Titular: Relatório Parte II - Metodologia

Data: 05/10/2021

Membros presentes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha Yasmin Oliveira.

Nesta reunião foi juntada as partes da metodologia produzida por cada integrante. Com a junção, foi feita algumas melhorias na Metodologia. A integrante Pamela ficou responsável por juntar todas as partes do Relatório II e formatá-lo.

Titulo: inscrição na MCTEC

Data: 31/10/2021

Membros presentes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha Yasmin Oliveira.

Neste dia a aluna Pamela fez a nossa inscrição na feira MCTEC, com a ajuda das demais alunas.

Titulo: Conclusão, Vídeo Pitch, banner e diário de bordo.

Data: 03/11/2021 à 11/11/2021.

Membros presentes: Pamela Mariano, Rafaela Bussolli, Rebeca Rocha Yasmin Oliveira.

No dia 03 e 04 foi desenvolvida as considerações finais do projeto, como conversado no grupo do WhatsApp decidimos que cada integrante iria realizar a conclusão e na aula juntaríamos e desenvolveríamos o texto das considerações finais, e assim foi feito.

Também no dia 04 tivemos aula de TCC na escola, aproveitamos a aula para decidir o que seria feito nos dias seguintes, decidimos que no dia 08/11 seria feita uma reunião para correção do relatório e para conversarmos sobre o que seria feito a respeito do banner e do vídeo pitch. Foi feita a reunião e a parte I e II do relatório foi corrigida. Para a elaboração do vídeo pitch separamos cada parte para cada integrante sendo: apresentação, introdução e despedida para a aluna Yasmin, capítulo 1 e 2 e a metodologia para a aluna Rebeca, a problematização para a aluna Rafaela e os resultados para a aluna Pamela, as datas de desenvolvimento ficaram da seguinte forma, até dia 12/11 elaborar o roteiro, dia 13 e 14 para a gravação e dia 15 e 16 para a edição do vídeo.

A elaboração do banner ficou de responsabilidade da aluna Rebeca, tendo prazo até dia 16/11 para enviar para feira da MCTEC.